



部分“八一勋章”初步候选人:韦昌进、冷鹏飞、景海鹏、戴明盟。新华社发

# 我军新设最高荣誉“八一勋章”

## 17名初步候选人向军内外公示

新华社北京6月12日电 经中央军委主席习近平批准,我军新设立“八一勋章”,并组织开展首次评选。新设立的“八一勋章”,是由中央军委决定、中央军委主席签发证书并颁授的军队最高荣誉,授予在维护国家主权、安全、发展利益,推进国防和军队现代化建设中建立卓越功勋的军队人员。经过解放军、武警部队和公安现役部队提名推荐,近日产生初步候选人,向军内外公示接受评议。

评选颁授“八一勋章”,是贯彻落实党中央、习主席关于功勋荣誉表彰决策指示,推进强国强军伟大事业的重要举措,饱含着习主席对军队的深切厚爱,对英模典型的高度褒奖,将极大提振军心士气、激发昂扬斗志,汇聚实现中国梦强军梦的强大正能量。此次评选颁授工作,以习主席系列重要讲话精神为根本遵循,聚焦备战打仗和直接为战斗力服务,注重先进性和代表性,重点选拔在促进战斗力生成提高、完成作战等重大任务、推进科技兴军、推动国防和军队现代化建设中作出杰出贡献、建立卓越功勋的英模典型。各级把组织评选作为深入推进政治建军、改革强军、依法治军,强化练兵备战的重要载体,采取提

名推荐、资格审查、组织公示、全面考核、呈报审批的步骤组织实施,使评选过程成为深入学习英雄事迹、激励官兵昂扬奋进的过程。

“八一勋章”是军人最崇高的荣誉,英雄模范是民族最闪亮的坐标。广大官兵积极参与推荐评选,表示要以习主席关怀厚爱为强大动力,以“八一勋章”评选颁授为重要契机,学英雄、建功绩、当先进,踊跃投身强军兴军伟大实践,以优异成绩迎接党的十九大胜利召开。

颁授勋章是我军一项重要的荣誉激励制度,1955年国家决定对在土地革命战争时期、抗日战争时期和解放战争时期的人民军队有功人员,分别授予八一勋章和奖章、独立自由勋章和奖章、解放勋章和奖章。1988年军队决定对符合条件的军队离休干部,分别授予红星功勋荣誉章、独立功勋荣誉章、胜利功勋荣誉章。

又讯 经中央军委主席习近平批准,我军新设立“八一勋章”,并组织开展首次评选。经过解放军、武警部队和公安现役部队提名推荐,近日产生初步候选人。现向军内外公示,接受评议。

马伟明,海军工程大学电气工程学院电力电子技术研究所所长,中国工程院院士。

王刚,武警新疆维吾尔自治区总队某支队支队长。

王永志,原总装备部921工程总设计师、研究员,中国工程院院士。

王忠心,96722部队71分队班长,一级军士长。

韦昌进,山东省济南警备区副政治委员。

牛先民,陆军某预备役高射炮兵师副政治委员。

印春荣,云南省公安边防总队普洱市支队支队长。

麦贤得,原91708部队副部队长。

李中华,空军指挥学院训练部原副部长。

何祥美,73653部队原某分队分队长。

冷鹏飞,原81032部队副军职调研员。

林永年,军委办公厅某单位研究员,中国工程院院士。

蒋佳冀,95478部队部队长。

景海鹏,解放军航天员大队特级航天员。

程开甲,原国防科工委科技委正军职常委委员、教授,中国科学院院士。

谭清泉,原96301部队装备部技术处高级工程师。

戴明盟,92198部队部队长。

据新华社北京6月12日电

## 高考期间小黄车 订单量上涨超三成

本报讯 今年高考与往年相比发生了一些改变,比如骑共享单车去高考在很多城市已经成为普遍现象。近日,ofo小黄车发布了全国首份《高考骑行生态大数据报告》。据ofo大数据分析平台显示:高考期间,17-20岁用户单量增长了20%,且单量增速前五省份均为高考大省:河北省、湖南省、河南省、江西省、贵州省。共享单车全国总单量在高考期间的增速达到了31.1%,创造了自端午节以来的又一个高点。

在骑行时间分布上,高考期间,17-20岁用户骑行时间分布跟其他年龄段相比,主要集中在7-8点、18-20点时间段,这与高考进场前1个小时和考后2个小时的时间完全一致。在高考前两周,17-20岁用户骑行时间呈现出出发更早、结束更晚的态势。ofo大数据

分析平台显示,对应人群起得最早(5-7点)的省市Top5为天津市、北京市、江苏省、福建省、上海市。对应人群睡得最晚(21-23点)的省市Top5为海南省、宁夏回族自治区、甘肃省、上海市、广东省。

目前,ofo小黄车已经进入了944个大学学区。通过解读大学校园的骑行数据,可让即将进入大学校园的考生们对大学生活有更直观的了解。5月骑行单量排名Top5的大学为北京大学、华中科技大学、复旦大学-邯郸校区、中国人民大学、北京航空航天大学。从骑行时间段看,晚上8点后订单占比排名中,Top5的大学为成都信息工程大学-龙泉校区、皖南医学院(滨江校区)、兰州城市学院、哈尔滨工业大学-深圳研究生院、南京信息职业技术学院。

本报记者

联合国高官点赞 中国制造牛在哪



扫码可查看更多

# 全新红木、实木家具引领自然环保新风尚

## 红木实木家具、珠宝玉石、工艺礼品——全新体验,今夏不容错过!

由齐鲁晚报、济南电视台、天一会展共同策划组织的文化产品交易会将于2017年7月7日至10日在济南舜耕国际会展中心盛大开幕!三大平台强强联手,“全媒体、全频道”的互动新思路势必会开拓更广阔的发展空间,一样的文化盛会,不一样的购物体验,尽在今夏文交会!

### 超丰富:红木与实木家具双重亮相文交会

随着住宅条件日益改善,使得许多消费者越来越重视家具选择,购买能力不断增强,整体市场发展迅速。新兴的消费观念给家具制造业带来勃勃生机,同时也在改变着我们北方文交会,一层的红木、实木家具展区应运而生,展览面积和参展企业都达到举办以来前所未有的高度。本次展会现场主打明、清式传统红木家具,现代古典红木家具和两者兼备的实木家具,无论

广大爱好者喜欢什么类型的家具,文交会现场应有尽有,4天时间免费参观,让您过把瘾!

### 底蕴深:高俊红木“木质的诗篇”

明、清式红木家具是中华民族民族的骄傲,也是世界家具史上珍贵的文化遗产,特别是明式家具,它续写着传统家具文化的简约之美,优质硬木在大工匠手中尽情体现一流的设计,辅以精湛工艺,才使红木家具能在时代变迁中不失神韵,风采依然。红木家具彰显

着传统家具文化旺盛的生命力,其严格的用料、榫卯结构等成为传统文化中的经典符号,时至今日仍在市场上有不俗的表现。位于一层VIP3展位的高俊红木在现场将为观众朋友展示多件纯正的明式红木家具。

明式的家具实在很有范儿,简明淳朴,却从不缺乏审美意趣,被称为“木质的诗篇”。“卷书宝座灯挂椅,七屏重器罗汉床”都是高俊红木的代表作,明式家具在造型上讲求物尽其用,没有多余的东西,处处简洁利落,想要一睹明式红木家具的您一定不要错过高俊红木展位。

### 新宠儿:内涵、自然、环保的实木家具

越来越多的消费者选择

将新兴的生活理念,如生态家居引入自己的生活,对生态、环保概念的家具青睐有加,例如追求家具产品无异味和零甲醛等要求。其中许多消费者选择中西合璧的现代古典家具,选材也更加多元化,有水曲柳、榆木、桐木,还有比较昂贵的铁刀木、铁松木、楸木、樱桃木等。这类家具设计背后包含的文化内涵、自然、环保、时尚等因素已成为多年来家具设计的主流;在人性化设计方面,从颜色、形状、线条到尺寸都考虑到人体工程学的要求,这种人性化的设计逐渐成为人们的最爱。本届文交会有约10余家实木家具企业参展,占地面积、展品数目和种类远超历届文交会,也是大规模实木家具第一次正式登入文交会,相信通过展会能让更多消费者了

解实木家具的优点,真正建立起与采购商无缝对接的大型交易平台。

本届文交会还特设紫砂、陶瓷、书画、手串佛珠、世界工艺品等专区,您可以扫描二维码关注文交会订阅号,最新的展会资讯、活动以及更广阔的市场与机遇等着您。目前展会各项准备工作基本就绪,现在可以拨打电话预约参观。

联系电话: 0531-81758627, 81757693

